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Для старшеклассников, абитуриентов, студентов по понедельникам и вторникам


Курс по истории изобразительного искусства и архитектуры Европы и России в широком диапазоне – от античности до наших дней – адресован, прежде всего, тем, кто готовится к сдаче экзаменов по МХК в школе и вузе, к поступлению на направление «История искусств» (бакалавриат и магистратура). Курс построен на современных научных представлениях о природе стиля, закономерностях развития видов и жанров искусства, специфике национальных школ. Это знание расширит интеллектуальный кругозор, повысит культурный уровень, сделает более осознанным восприятие музейных коллекций и памятников архитектуры для всех категорий слушателей.
Курс длится 2 семестра и состоит из отдельных модулей: 
Искусство и архитектура эпохи античности (Греция, Рим) - 1 семестр, понедельник;
Искусство и архитектура Средневековья (Западная Европа, Византия) - 1 семестр, понедельник; 
Искусство эпохи Ренессанса (Италия, Северная Европа) - 1 семестр, вторник;
Зарубежное искусство XVII-XVIII - 2 семестр, понедельник; 
Зарубежное искусство XIX-XX веков - 2 семестр, понедельник; 
Древнерусское искусство - 1 семестр, вторник;
Русское искусство XVIII-70-х годов XIX века - 2 семестр, вторник; 
Русское искусство конца XIX-начала XXI веков - 2 семестр, вторник. 

Каждый модуль состоит из 8 занятий продолжительностью 1.5 часа. Слушатели смогут самостоятельно выбрать интересующие их модули, сформировав, таким образом, свою индивидиуальную образовательную траекторию, или прослушать весь курс полностью. 
Каждый модуль будет завершаться дополнительным занятием, на котором слушатели представят свои презентации по выбранной в его рамках теме.


Общая стоимость абонемента (все модули) – 16 000р.


